



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	130/03_16_047/CLLD_16_01_145		
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0007/872		
Název projektu	Průmyslový tábor pod Zvíčinou pro malé děti		
Název žadatele	Základní škola a Mateřská škola, Bílá Třemešná		
Právní forma žadatele	Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem		

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktéře je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektů?	35	Velmi_dobré	35,00	Zadatel uvádí, že byl proveden předprojektový výzkum prostřednictvím dotazníkového šetření, kde byl zjištěn zájem o službu formou příměstis
	Cíle a konzistentnost (intervencní logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povědou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dobré	18,75	Cíl projektu je dobře popsán a navrhované aktivity ho mohou adekvátně naplnit. Jediný problém vidíme u věkového zastčení projektu, kdy se zaměřuje na děti převážně předškolního věku, protože stejnému problému budou čelit rodiče dětí i na celém 1. stupni ZŠ.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dobré	3,75	Není explicitně popsáno, došlo jen k předprojektovému průzkumu.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navržené efektivní a hospodárně využiti zdrojů?	15	Dostatečné	7,50	Rozpočet projektu je poměrně nákladný, kromě mezd v sobě zahrnuje pomůcky pro děti pro použití během příměstských táborů. Ze žádosti nevyplývá, zda budou realizovat stávající zaměstnanci nebo na něj budou zajištěni noví pracovníci. Vzhledem k DPP je zde určité riziko, aby se nejednalo o stávající zaměstnance.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Indikátory jsou nastaveny adekvátně.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobré	5,00	Vzhledem k předprojektovému průzkumu je komunikace s cílovou skupinou nastavena dobře, nicméně v žádosti již není více popsáno, jak bude probíhat zapojení CS I během realizace projektu.
Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dobré	7,50	Oceňujeme zejména volbu náplně vzdělávacích aktivit pro děti, která bude pravděpodobně atraktivní jak pro rodiče, tak pro děti.



Další kritéria věcného hodnocení	MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektu z hlediska naplňování cílů SCLLD. RO doporučuje při vymezení kritérií/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např.: "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?"				
---	--	--	--	--	--

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Jedná se o příměstské táborův během letních prázdnin pro děti ve věku 3-7 let. Je otázkou, zda by neměl být projekt rozšířen i na děti 1. stupně ZŠ. Nicméně je projekt kvalitně zpracován.

Bodový zisk	82,50
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detaili hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)	
Jméno a příjmení:	Bc. Štěpán Černěk	Podpis:	Zdržel se
Jméno a příjmení:	Ing. Jan Kříž	Podpis:	Zdržel se
Jméno a příjmení:	Libuše Vonková	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Kateřna Hoptá	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	JUDr. Jaroslav Schweidler	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Jan Staněk	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Filip Košťál, DIS.	Podpis:	Pro